

БИОГОД



Генеральная Ассамблея ООН провозгласила прошедший 2010 год Международным годом биоразнообразия (МГБ) в целях привлечения международного внимания к проблеме продолжающейся утраты биоразнообразия.



24 декабря в 119-ой аудитории кафедры ботаники и экологии организовала день проводов Года биологического разнообразия. Мероприятие прошло в формате конференции, где подводились итоги 2010 года, во время которого в жизни ИЕСЭН было много знаменательных событий.

Студенты отделения «Экология» победили в международном конкурсе «Эко-школа – Зеленый флаг», получив символ международного экологического движения – Зеленый флаг и российский символ этого движения – мягкого игрушечного ежика.

Студенты ИЕСЭН участвовали в инвентаризации памятников природы Тогучинского и Сузунского районов. Сама сеть природоохранных территорий нашей области создавалась в начале 90-х годов, и с того времени не было никаких исследований их состояния. Наши студенты провели практически первые масштабные исследо-

вания 7 памятников природы в этих районах. Один из самых значимых результатов исследования – обнаружение видов растений, занесенных в Красную книгу. Итоги первой в своей жизни выездной полевой практики они представили в виде юмористического ролика. Особо отличившиеся студенты получили материальную оценку своего труда – сюрприз в конверте.

В этом году фильм «Тайна салаирских лесов», созданный при участии сотрудников кафедры ботаники и экологии, принял участие в IX Международном кинофестивале до-



Студенческая группа на вершине сопки Лысая



кументальных, научно-популярных и учебных фильмов «Человек и природа». Так как эту работу большинство участников «дня проводов» уже видели, то был продемонстрирован другой фильм из конкурсной программы – «Трепанг – обратный отсчет». Он освещает проблему сокращения популяции популярного в китайской кухне морского огурца.

Студенты ИЕСЭН приняли участие в международной почвенно-экологической экскурсии по Западной Сибири, которая проводится Институтом почвоведения и агрохимии СО РАН с 1995 года. О своем почти месячном путешествии они рассказали в фотоотчете.

В заключение мероприятия студентам младших курсов напомнили, что их успешное прохождение летних полевых практик – это первая ступень для участия в больших университетских и международных проектах.



Озеро Славное, Сузунский район



2011 год

Международный год лесов

Международный год химии



Мария Мартынюк